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BB BAZIKOI OPIZMOI

[ HAekTPIKO peUMA gival N KATEUBUVOMEVN Kivon TwV EAUBEpWV NAEKTPOVIWY

To péyeBog TTou peTPd TO NAEKTPIKG PeUMA gival N EVTAON TOU NAEKTPIKOU PpEUUATOG

‘Evraon HAekTpikou Tuupoio |

! Movada A (Ampere - AuTTép)
Peupatog

1KA (kiloampere) = 1000A = 10° A
1mA (milliampere)= 1/1000 A= 10° A

Tnv ‘Evraon Tou nAekTpIKOU PEUPATOG TN METPAME ME Ta AJTTEPOUETPA

>¢ €va KAE1I0TO NAeKTPIKO KUKAWMA N ‘EvTacn Tou pelpaTog £xel TTaviou TV
idla Tiun. To auTTEPOUETPO UTTOPEl va ouvoeBei oe oeclpd O€ OTTOIONATTIOTE
. (X) ONMEIOU TOU KUKAWMPATOG.

Mpoooyn: Av To CuVOECOUNE aTTEUBEIAG OTNV TTNYI XWPIG VO TTapePPAAETAl
OTO KUKAWMA O KATAVOAWTAG TO Opyavo Ba KaTaoTpagEi.

[l HAekTpIKA TAON €ival N aITia TTOU TTPOKAAET TN POI] TOU NAEKTPIKOU PEUHOTOS

H nAekTpIKA Tdon TTapdayeTal atrod TIG TINYES NAEKTPIKAG evépyelag. O1 KUPIOTEPEGS Eival:

HAeKTPIKEG MevvnTPIEG MTraTapieg dwroBoATaika MaveA

HAekTPIKA TAON >UuBoro U Movada V (Volt — BoArT)

1KV (kilovolt) = 1000V = 10° V
1mV (millivolt)= 1/1000 V = 10° V

Tnv Téon Tou NAEKTPIKOU PEUPATOS &\\‘
N YeTpdue Ye Ta BOATOUETPA e

To BoATOUETPO OUVOEETAI TTAPAAANAA WE TOV KATAVOAWTA A TNV TTNYr) TTOU
p— ® BéAoupe va PETPAOOUNE TNV NAEKTPIKN TAOT).
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